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1. Documento

Identificação:

Coordenadora:  Morgana Scheller Arquivo/Versão: 1

Relator do documento: Morgana Scheller Data da preparação: 09/04/2024

2. Reunião

Data da reunião: 05/042024 Horário: 13h15min Local: https://meet.google.com/yht
-uqhm-cng

3. Participantes

Nome Frequência

Alexandra Goede de Souza Presente

Angelisa Benetti Clebsch Presente

Antônio Fidélis Presente

Claudio Keske Ausente

Ellenise E. E. Bicalho Presente

Flávia Q. de Oliveira Presente

Leonardo Neves Presente

Milton Borba Presente

Marcela Leite Presente

Morgana Scheller Presente

Paulo Pires Presente

Renon Steinbach Carvalho Presente

Rodrigo Curvelo Presente

Rony da Silva Ausente

4. Pauta

1) Informes;
2) Apreciação de relatório parcial;
3) Edital;
4) Assuntos gerais.

5. Desenvolvimento

Iniciou-se a reunião com uma acolhida da coordenação e agradecimentos aos membros por colaborarem no trabalho.
Destacou-se a parceria da prof. Ellenise na transição da coordenação de Pesquisa, o quanto está sendo prestativa e colaborando
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com o processo. No tocante aos informes, Morgana comentou sobre a reunião realizada nos dias 07 e 08 de março, na reitoria,
destacando os assuntos, a composição da equipe PROEPPI e o NIT, cujo representante será o prof. Rodrigo Curvelo. Também
destacou a importância dos pesquisadores atualizarem no SIGAA os integrantes do projeto, pois os indicadores SETEC são
obtidos por lá, bem como podem ser geradas declarações. Também comentou-se dos prazos curtos para avaliação de projetos
pela CAPP, como no último edital de PIBIC -Af, quando se tinha apenas uma dia para aprovação e submissão do trabalho na
plataforma, o que fez com que a coordenação convocasse a CAPP em horário de intervalo para garantir quórum. A coordenadora
solicitou que os presentes se manifestem sobre o que pode ser feito, caso tenha mais episódios como estes, sendo duas foram as
proposições: a maioria se manifestou que pode-se realizar convocação mesmo fora de horário visto se tratar de fato esporádico;
prof. Antônio sugere que, caso não haja problemas, seja aprovado; caso haja problemas, a relatoria indica problema e outros
avaliam, pois fora do horário de expediente, não tem como participar. Com relação ao segundo item, apreciação de relatório
parcial de pesquisa de edital da reitoria, os membros prof. Rony e prof. Flávia apreciaram antecipadamente os relatórios: 1º
Armazenamento e qualidade de frutos de frutos de ameixa com o uso de revestimentos pós-colheita; e 2º Avaliação agronômica
de cultivares de videira com a utilização de superadores de dormência. Flávia informa que se trata de um relatório com dados
parciais e que o mesmo não encontra-se em desacordo com o solicitado. O prof. Rony, ausente na reunião, deixou registrado na
planilha e é a favor da aprovação. Colocado em votação, não houve ninguém contrário. Assim, a coordenação assinará os
relatórios e enviará ao coordenador para que se possa dar prosseguimento ao trabalho. Prof. Angelisa sugere também que no
corpo do e-mail seja dito quem serão os relatores dos trabalhos apreciados, mesmo todos tendo acesso à planilha no drive.
Quanto ao terceiro item de pauta – Edital -, Morgana informa que o campus tem o Edital 31 em desenvolvimento e, observando o
quantitativo de projetos submetidos aos Editais 110, 111, 113 e 114, os quais esse edital fará aproveitamento, percebe pertinente
a abertura de um edital suplementar. Após manifestação dos presentes sobre o assunto, não havendo ninguém contrário,
coadunou-se pela elaboração do edital suplementar que contará com a colaboração da prof. Ellenise. Os membros da CAPP
sugeriram que todos os servidores do campus poderão submeter projetos, independentemente se serão contemplados ou não no
edital 31. Acerca do edital de fluxo contínuo, Morgana solicita ao grupo que avaliem sobre a possibilidade de prorrogar o
existente ou criar um novo edital. Isso será discutido em nossa próxima reunião. Morgana também informa que no caso do
aproveitamento, esta coordenação não poderá mudar o status do projeto no SIGAA para aproveitamento no Edital 31, pois esses
projetos deixariam de ser registrados como proponentes aos editais da reitoria. Diante disso, Ellenise sugere que seja feita uma
retificação ao edital 31, solicitando que os proponentes dos editais da reitoria que têm interesse no edital 31, façam a submissão
via SIGAA, para que possamos registrar quais serão os projetos do edital, o que viabiliza a inserção de membros e/ou bolsistas.
Por fim, passou-se ao assuntos gerais e como primeiro item, Morgana informa sobre o andamento dos cursos de pós-graduação
latu sensu – especialização: Melipolicultura, em fase bem inicial sendo 18 de abril a data para o levantamento de interesse e
análise da demanda social do curso, que será presidido pela DEPE com apoio do prof. Sigfrid e da coordenação de pesquisa; o
curso de Educação Especial, já tem PPC pronto e próximo procedimento consiste na consulta pública com CRE e SME da região,
sendo isso organizado pela DEPE; Curso de Sistemas Agrícolas Regionais, está na parte de revisão de PPC para oferta de nova
turma, diante da solicitação da reitoria para tal. Morgana sugere que a CAPP também auxilie nesse processo estando mais
próximo dos cursos e a prof. Angelisa se dispõe a colaborar. Morgana também informa que os anais da FETEC de 2024 foram
publicados em março, trabalho realizado pela bolsista e pela coordenação. Também informa que as coordenações de ensino e
pesquisa estão realizando um trabalho junto aos professores de Iniciação Científica para acompanhar e assessorar no andamento
dos trabalhos. Por fim, fala sobre a ideia de se continuar com a publicização dos resultados dos projetos de pesquisa do campus,
seja na forma de texto e imagem ou na forma de pequenos vídeos. O grupo percebe pertinente e apoia o trabalho. Ellenise
comenta que esse trabalho já existia e que era realizado pelo bolsista e que a pandemia e a desistência do bolsista causaram
interrupção do trabalho. Leonardo sugere a criação de rede social para a coordenação e Morgana consultará a direção sobre isso,
sendo uma outra saída a publicação nas redes sociais dos grupos de pesquisa e marca a rede oficial do campus. Antônio,
membro da CAPP na comissão de auxílio financeiro, consulta a CAPP se os pedidos advindos de trabalhos oriundos de projetos de
pesquisa do campus devam ser submetidos à CAPP para apreciação, como os de ensino passam pelo colegiado. O grupo
entendeu que sim, não havendo ninguém contrário. Nada mais havendo para tratar, deu-se por encerrada a reunião e lavrou-se a
presente Ata.

6. Decisões

1. Quando editais tiverem prazos curtos para estudo de viabilidade dos projetos, podemos nos reunir fora do horário de

expediente;

2. Relatório parciais de pesquisa submetidos para apreciação são aprovados, após relatoria;

3. Será lançado edital suplementar, sendo prof. Ellenise uma colaboradora na primeira escrita deste;

4. CAPP estará mais próxima dos trabalhos dos cursos de especialização, com prof. Angelisa colaborando;

5. Trabalhos oriundos de projetos de pesquisa do campus que solicitarem auxílio financeiros terá que ser apreciados

pela CAPP;

6. Ação visando publicização dos resultados de projetos de pesquisa do campus será desenvolvida.
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